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HWmsa: Bman
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2015 01:07:51

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2015 14:06:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290720/answer/290729




4 yxe oTBedasna Ha 3TOT Bompoc. Emé pa3: OpXuasKTOMUS BHI3HIBAET TUIIOTOHAAU3M C H3MEeHEeHUEM
BTOPUYHBIX ITOJIOBHIX ITPU3HAKOB, YTO KMeeT HeoOpaTHMEIHM XapakTep. [IpuuyéM HU rumepIia3us
IIPOCTATHI, HA MMPOCTATUT 00PATHOTO PA3BUTHS He UMEIOT. [IoKa3aHueM It OPXUOIKTOMUM SIBIISIETCS
PaK IIPOCTATHI, IOATBEPKAEHHBIA TMCTOJIOTMYECKUM KCCIenoBanueM. 1o KelaHUIO MaleHTa
KaJieyalllee BMeIlIaTeIbCTBO He NeIaeTCs.



